
Le devenir des diplômés de Master enseignement 2013
30 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relances téléphoniques Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Décembre 2015 Décembre 2015 à mars 2016 Avril à juin 2016 Juillet 2016

Caractéristiques des répondants

Situation des répondants au moment de l'enquête - décembre 2015

Hors poursuite d'études
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Mention : Master MESFC

Sexe Effectif
Femme 106
Homme 17
Total 123

Effectif
En emploi 108

En poursuite d'études 10
En recherche d'emploi 5

Total 123

Effectif
En emploi 82

En recherche d'emploi 5
Total 87

Parcours Nombre de
diplômés

Nombre de
répondants

Taux de
réponse

Master 2 MESFC (Formation de formateurs aux MEF) 15 11 73,3%
Master 2 MESFC Education et TIC (Rhône) 27 19 70,4%
Master 2 MESFC Education et Sciences (Rhône) 63 41 65,1%
Master 2 MESFC Education et Santé (Ain) 13 9 69,2%
Master 2 MESFC Education et Santé (Rhône) 55 35 63,6%
Master 2 MESFC Education et Sciences (Ain) 7 6 85,7%
Master 2 MESFC Education et TIC (Ain) 3 2 66,7%

Total : 183 123 67,2%

Master MESFC (M2 enseignement)

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Effectif
Non 87
Oui 36

Total 123

Poursuite d'études : Effectif
En 2013-2014 uniquement 17

En 2013-2014 et 2014-2015 4
En 2013-2014 et 2015-2016 2

En 2013-2014, 2014-2015 et 2015-2016 2
En 2014-2015 uniquement 5

En 2014-2015 et 2015-2016 3
En 2015-2016 uniquement 3

Total 36



Temps de travail

Lieu de travail

Salaire net mensuel (primes incluses) des diplômés
occupant un emploi à temps plein
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Caractéristiques de l'emploi occupé en décembre 2015
Diplômés en emploi n'ayant jamais poursuivi ou repris d'études

Statut de l'emploi Effectif %
Fonctionnaire 74 90,2%

CDD 5 6,1%
CDI 2 2,4%

Emplois aidés 1 1,2%
Total 82 100,0%

Catégorie Socio-Professionnelle Effectif %
Personnel de catégorie A 73 89,0%

Employé de bureau, de commerce,
personnel de service 3 3,7%

Ingénieur, cadre, professions libérales,
professions intellectuelles supérieures 2 2,4%

Personnel de catégorie B 2 2,4%
Personnel de catégorie C 1 1,2%

Technicien, agent de maitrise, commercial 1 1,2%
Total 82 100,0%

Effectif
Temps plein 71

Temps partiel 11
Total 82Effectif

Rhône-Alpes
(RA) 73

Autres régions
(hors RA et IdF) 7

Etranger 2
Total 82 Effectif %

Entre 1 000€ et 1 299€ 2 2,8%
Entre 1 300€ et 1 499€ 2 2,8%
Entre 1 500€ et 1 799€ 44 62,0%
Entre 1 800€ et 2 099€ 14 19,7%
Entre 2 500€ et 2 999€ 2 2,8%

3 000€ et plus 4 5,6%
Non réponse 3 4,2%

Total 71 100,0%

Etranger (pays) Effectif
Canada 1
Suisse 1
Total 2

Intitulé de l'emploi

Effectif
Professeur des écoles 65

Professeur des écoles maîtresse formatrice 2
Aide à domicile 1

Assistant d'éducation 1
Assistante d'éducation 1

Auxilliaire de vie scolaire collective 1
Directrice des programmes 1
Educateur environnement 1

Formateur LCE 1
Formatrice 1

Formatrice ASH 1
Garde d'enfants 1

Inspecteur de l'Education Nationale 1
Inspectrice de l'Education Nationale 1

Maîtresse auxiliaire 1
Responsable du centre de ressources pédagogiques 1er degré 1

Surveillant de nuit 1
Total 82

Master MESFC (M2 enseignement)

Salaire net
mensuel moyen * 1 876 €

Salaire net
mensuel médian * 1 700 €

* 2 répondants travaillent à l'étranger



Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Diplômés en emploi n'ayant jamais poursuivi ou repris d'études

Satisfaction par rapport à la formation
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Adéquation formation-emploi
Diplômés en emploi n'ayant jamais poursuivi ou repris d'études

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout Total
A votre avis, votre emploi correspond-il à votre
formation de Master par rapport à votre niveau

d'études (Bac +5)
29 29 13 5 6 82

% 35,4% 35,4% 15,9% 6,1% 7,3% 100,0%

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout Total
A votre avis, votre emploi correspond-il à votre

formation de Master par rapport au contenu
pédagogique

12 28 31 6 5 82

% 14,6% 34,1% 37,8% 7,3% 6,1% 100,0%

Etes-vous satisfait du
contenu de votre emploi ? Effectif %

Parfaitement 40 48,8%
Bien 30 36,6%

Moyennement 11 13,4%
Pas du tout 1 1,2%

Total 82 100,0%

Etes-vous satisfait de votre
rémunération ? Effectif %

Parfaitement 12 14,6%
Bien 26 31,7%

Moyennement 27 32,9%
Un peu 8 9,8%

Pas du tout 9 11,0%
Total 82 100,0%

Votre Master a-t-il joué un rôle décisif
dans l'obtention de votre emploi ? Effectif %

Parfaitement 40 48,8%
Bien 20 24,4%

Moyennement 6 7,3%
Un peu 2 2,4%

Pas du tout 14 17,1%
Total 82 100,0%

Si c'était à refaire, je referais ce master ? Effectif
Oui 93
Non 28
Total 121

Master MESFC (M2 enseignement)

* 2 non réponses
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